

## SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 28. listopada 2021. u dvorani Poslovno uslužnog centra 3LJ.

Početak u 17.00 sati.

Prisutni:

Žana Majić, predsjednica Gradskog vijeća

Vijećnici:

Ivan Lipotić-Piroga, Ivica Čović-Pavišić, Mario Dukić, Nikola Despotušić, Ivan Šipić, Ivica Marić, Marin Dukić, Zlatko Gusić i Ante Kozina

Odsutni vijećnici: Ivana Živaljić, David Prcela i Miljenko Marić

Ostali prisutni:

Gradonačelnik, Ivan Bugarin

Marko Varvodić, v.d. pročelnik

Ante Sarić, v.d. pročelnik

Blaženka Dukić, v.d. pročelnica

Predsjednica Gradskog vijeća Žana Majić pozdravila je sve prisutne i otvorila 5. sjednicu Gradskog vijeća.

### **Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)**

Predsjednica Gradskog vijeća Žana Majić pozvala je vijećnike da se prijave na **aktualni sat**.

Vijećnik Ivica Marić pitao je gradonačelnika u kojoj je fazi osnivanje zajednice sportova Grada Trilja s obzirom da mu je na isto pitanje u srpnju ove godine odgovoreno da će procedura osnivanja biti gotova do jeseni.


Gradonačelnik je odgovorio kako gradske službe pripremaju dokumentaciju u suradnji s županijskim uredom nadležnim za udruge te kako su poslani pozivi svim sportskim udrugama da imenuju predstavnika za osnivačku skupštinu zajednice sportova.

Vijećnik Ivica Marić zatražio je pisani odgovor.

Drugo pitanje vijećnika Ivica Marića odnosilo se na rješavanje stambenog pitanja obitelji Kelava, u kojoj fazi je isto s obzirom na osigurana proračunska sredstva.

Gradonačelnik je odgovorio kako je kupljeno zemljište na kojem će se graditi obiteljska kuća, a pokrenut je i postupak izrade projektne dokumentacije.

Vijećnik Ivica Marić zatražio je pisani odgovor.



U ime kluba vijećnika nezavisne liste vijećnik Ivica Marić postavio je pitanje vezano za Program potpore poljoprivrednicima koji je povučen s dnevnog reda uz obrazloženje da nije prošao javnu raspravu te zašto isti ni nakon dva mjeseca još uvijek nije na javnoj raspravi.

Gradonačelnik se obvezao pisanim putem odgovoriti na ovo pitanje.

Vijećnik Zlatko Gusić postavio je pitanje za nerazvrstanu cestu Krivodol-Voštane, u kojoj je fazi dozvola za rekonstrukciju navedene dionice i da li je predviđena u programu.

Gradonačelnik je odgovorio da je za navedenu dionicu ishodovana lokacijska dozvola. U tijeku je ucrtavanje cijele te dionice u katastar nakon čega slijedi ishodovanje građevinske dozvole i prijava te ceste za rekonstrukciju iz sredstava EU fondova.

Drugo pitanje vijećnika Zlatka Gusića bilo je vezano za dionicu ceste od Kundida do Botica čiji je popravak navodno bio dogovoren zajedno s općinom Otok.

Gradonačelnik je odgovorio da ne zna ništa o pregovorima sa općinom Otok a da će se dio koji spada pod Grad Trilj realizirati u idućoj godini.

Vijećnik Marin Dukić ponovio je pitanje sa prethodne sjednice vezano za kante za prikupljanje miješanog komunalnog otpada koje još nisu podijeljene u naselju Košute.

Gradonačelnik je odgovorio kako je započela distribucija kanti u suradnji Čistoće Cetinske krajine d.o.o. i komunalnog odjela Grada Trilja te da će uskoro biti podijeljena svim kućanstvima u naselju Košute.

Drugo pitanje vijećnika Marina Dukića odnosilo se na problem kanala za oborinsku odvodnju u zaseoku Mateljan, da li se pristupilo rješavanju tog problema s obzirom da se bliži zima i lošije vremenske prilike.

Gradonačelnik je odgovorio kako je sa raspoloživim sredstvima u proračunu izrađena projektna dokumentacija za izgradnju oborinskog kanala, napravljen je i troškovnik radova, a s radovima će se krenuti kad se osiguraju sredstava u proračunu.

Vijećnik Ivan Šipić pitao je gradonačelnika u kojoj je fazi projekt reciklažnog dvorišta za koji su odobrena EU sredstva krajem prošle godine, da li će nabava za izgradnju i opremanje ići do kraja ove godine.

Gradonačelnik je odgovorio kako je postupak nabave bio odgođen zbog nezadovoljstva određenog broja mještana naselja Ugljane s lokacijom izgradnje. Istaknuo je također da je s mještanima održao niz sastanka i da su imali priliku izvršiti uvid u projekt te se nada da će nabava uskoro krenuti jer bi mijenjanje lokacije u prostornom planu prouzrokovalo dodatna kašnjenja i ugrozilo provedbu ovog EU projekta.

Drugo pitanje vijećnika Ivana Šipića odnosilo se na kućišta i kamere za što su amandmanom na rebalans proračuna osigurana sredstva. Da li će nabava ići do kraja godine ili se ta stavka prenosi u Proračun za 2022. godinu.

Gradonačelnik je odgovorio kako su izvršeni razgovori s ravnateljstvom policije Splitsko-dalmatinske županije, sa Policijskom postajom Sinj, a provedeno je i istraživanje tržišta kontaktirajući firme koje mogu ponuditi kućišta i drugu potrebnu opremu te će do kraja godine biti provedena nabava i montaža kućišta na pet lokacija, a jednu kameru financirat će Policijska uprava Splitsko-dalmatinska.

Vijećnik Ante Kozina u svom prvom pitanju istaknuo je problem odlaganja viška zemljanog materijala iz iskopa sa projekta aglomeracije jer je na konkretnoj lokaciji u naselju Velić primijetio da se radi o zemlji kontaminiranoj ambrozijom.

Gradonačelnik je odgovorio da je već prije sa predstavnicima Vodovoda i odvodnje Cetinske krajine d.o.o. kao investitorom i sa izvođačima radova obavio razgovor na temu odlaganja viška materijala iz iskopa gdje je apelirao da se isti odlaže na način propisan u troškovniku, a novi dopis uputio je i pročelnik Ante Sarić nakon izlaska na teren.

Drugo pitanje vijećnika Ante Kozine bilo je vezano za nogostup u naselju Velić za koji je istaknuo da je dio sredstava osiguran i od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije te je pitao kada će biti pokrenuta nabava za radove izgradnje nogostupa. Istaknuo je također da je na temu izgradnje nogostupa sazvao sastanak mještana s obzirom da nisu formirani mjesni odbori te da su na sastanku uočeni brojni nedostaci u postojećem glavnom projektu.

Gradonačelnik je na početku istaknuo kako je predlagao raspisivanje izbora za mjesne odbore i da mu je žao što je gradsko vijeće odbilo tu odluku. Također je naglasio da se stavka izgradnje nogostupa u naselju Velić već nekoliko godina nalazi u proračunu Grada Trilja i moglo se ići u realizaciju i prije. Istaknuo je također da će se ići u novelaciju projekta jer je očito da ima određene nedostatke te će se za gradnju ishodovati građevinska dozvola nakon pribavljenih suglasnosti javnopravnih tijela.

Vijećnik Ante Kozina zatražio je pisani odgovor.

Vijećnica Žana Majić pitala je gradonačelnika zašto nije dobila odgovor na 6 pitanja koja je uputila mailom 20 dana prije održavanja sjednice, a među kojima se nalazilo i pitanje vrtića zbog kojeg se saziva sjednica po hitnom postupku te je istaknula da takav odnos znači nepoštivanje predsjednice gradskog vijeća i gradskog vijeća u cjelini.

Gradonačelnik je odgovorio da poštuje gradsko vijeće i da isto izvještava o svim bitnim aktivnostima te da treba razlikovati koje se ovlasti gradonačelnika i gradskog vijeća, a ispričao se zbog propusta što nije odgovoreno na upit predsjednice gradskog vijeća.

Drugo pitanje vijećnice Žane Majić odnosilo se na izvođače radova na održavanju javne rasvjete, nerazvrstanih cesta i poljskih puteva te je tražila od gradonačelnika da joj se dostave odluke i ugovori na temelju koji izvođači obavljaju te radove.

Gradonačelnik je odgovorio kako je za održavanje javne rasvjete morao provesti otvoreni postupak javne nabave jer ukupna proračunska stavka za te usluge iznosila 400.000 kn od čega je polovica potrošena u postupku jednostavne nabave te bi pokretanje drugog postupka

jednostavne nabave do kraja godine značilo kršenje Zakona o javnoj nabavi. Nakon provedenog otvorenog postupka javne nabave potpisan je ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem. Za održavanje nerazvrstanih cesta i poljskih puteva također je proveden postupak nabave te će ugovori biti dostavljeni na sljedećoj sjednici.

Prije utvrđivanja dnevnog reda predsjednica Žana Majić dala je na usvajanje zapisnik sa 4. sjednice gradskog vijeća i pitala ima li primjedbi na isti.

Vijećnici Nikola Despotušić i Ivica Marić ukazali su na tehničku pogrešku na početku zapisnika gdje je za troje vijećnika omaškom napisano da nisu prisustvovali 4. sjednici.

Nakon ispravka navedene omaške zapisnik sa 4. sjednice usvojen je sa 9 glasova ZA i 1 suzdržanim (vijećnik Ante Kozina).

Predsjednica Žana Majić pitala je ima li prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Prije utvrđivanja dnevnog reda glasovalo se o opravdanosti razloga za uvrštavanje točaka u dnevni red sjednice.

Opravdanost razloga hitnosti za uvrštavanje svih triju točaka dnevnog reda usvojena je jednoglasno sa 10 glasova ZA.

### **Predsjednica Žana Majić predložila je sljedeći dnevni red:**

1. Prijedlog Odluke o osnivanju podružnica Dječjeg vrtića Trilj, Trilj
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Trilj
3. Prijedlog Odluke davanju suglasnosti na Prijedlog Izmjena i dopuna Plana upisa djece u Dječji vrtić Trilj za 2021./2022. godinu

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno sa 10 glasova ZA.

#### **Ad.1. Prijedlog Odluke o osnivanju podružnica Dječjeg vrtića Trilj, Trilj**

Prijedlog je u ime predlagatelja obrazložio v.d. pročelnik Marko Varvodić istaknuvši da su odluke i prijedlozi odluka o osnivanju podružnica doneseni na upravnom vijeću vrtića, a u konkretnom slučaju odluku o osnivanju podružnica donosi gradsko vijeće. U prijedlogu upravnog vijeća predlaže se osnivanje podružnice „Pčelica“ u Trilju i podružnice „Mali Isus Košute“ u Košutama.

Vijećnik Ante Kozina pitao je koliko će koštati grad otvaranje nove podružnice u Košutama, koliko će novih zaposlenika trebati i kolika je ukupna cijena koštanja po korisniku.

V.d. pročelnik Marko Varvodić odgovorio je da su sredstva za rad podružnice u Košutama do kraja godine predviđena izmjenama i dopunama financijskog plana Dječjeg vrtića Trilj a koje su postale i dijelom rebalansa proračuna za 2021. godinu.

Vijećnica Žana Majić istaknula je da se rebalans odnosio na troškove jasličke grupe i zakupa prostora, a da tada nije bilo spomena o preuzimanju vrtičke grupe od 23 djece za što je potrebna dodatna odgajateljica i spremačica.

V.d. pročelnik je odgovorio kako je konzultirao stručne službe Dječjeg vrtića Trilja koje su utvrdile da ima dovoljno sredstava unutar financijskog plana do kraja godine.

Vijećnica Žana Majić pitala je zašto se na dnevnom redu sjednice nije našla i izmjena odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Trilj s obzirom da postoji obveze izmjene te odluke prilikom osnivanja podružnica.

V.d. pročelnik odgovorio je kako nije sporno da treba Odluku o osnivanju izmijeniti, ali nije nužno da to bude prvi korak i da se može odraditi naknadno nakon što se usvoje ostale odluke vezane za osnivanje podružnice.

Gradonačelnik se uključio u raspravu istaknuvši da se radi o gorućem problemu neupisane djece u jasličku skupinu te da osim djece koja su na listi čekanja po informacijama s terena postoji i dodatni interes za upis u jaslice zbog čega je potrebno usvojiti odluke koje se tiču osnivanja podružnice u Košutama u prostoru za koji je ishodomana uporabna dozvola, a za opremanje i rad podružnice osigurana su financijska sredstva.

Vijećnik Ivica Marić pitao je za sporazum koji se spominje u obrazloženju, zašto isti nije prezentiran vijećnicima te je naglasio da iz dostavljenih materijala nisu dovoljno jasni svi detalji vezani za osnivanje podružnice ponajprije financijski dio i dodatni trošak koji će predstavljati za Grad Trilj.

Gradonačelnik je odgovorio da će se o sporazumu raspravljati na drugoj točki dnevnog reda.

Vijećnica Žana Majić istaknula je da se pred gradskim vijećem do sada nije raspravljalo o preuzimanju djece vrtičkog uzrasta i zaposlenica Dječjeg vrtića Mali Isus te da u ovom trenutku ne postoje pravne pretpostavke za potpis jednog takvog sporazuma.

Određena je stanka od 10 minuta.

Nakon stanke vijećnik Ante Kozina rekao je da će u interesu djecu podržati sve odluke ali da nije korektno da vijećnicima nisu prezentirani troškovi za Grad Trilj po korisniku podružnice koja se osniva.

Vijećnik Zlatko Gusić pitao je na koje se razdoblje sklapa ugovor o zakupu prostora u Košutama u kojem se osniva podružnica.

Gradonačelnik je odgovorio da će o tome biti riječi na drugoj točki dnevnog reda.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Žana Majić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 10

„ZA“ prijedlog je glasovalo 10 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o osnivanju podružnica Dječjeg vrtića Trilj, Trilj usvojen jednoglasno sa 10 glasova „ZA“.

## **Ad.2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Trilj**

V.d. pročelnik je u izlaganju istaknuo da se radi o odluci koja je usko vezana za prvu točku dnevnog reda i da se izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Trilj koje se donose uz suglasnost predstavničkog tijela predlaže zapošljavanje 3 odgajateljice i 1,5 spremačice za potrebe rada podružnice u Košutama.

Vijećnik Ivica Marić istaknuo je kako mu iz dostavljenih materijala nije jasno koje se točke pravilnika mijenjaju te je ponovno spomenuo sporazum koji se treba potpisati, a koji vijećnici nisu dobili na uvid.

V.d. pročelnik je odgovorio da su prije sjednice vijeća dostavljene odluke s upravnog vijeća Dječjeg vrtića Trilj i da se točno vidi na kojim se radnim mjestima povećava broj izvršitelja, a što se tiče sporazuma isti će obuhvaćati sve odrednice potrebne za osnivanje podružnice u Košutama i predstavlja formalnost nakon što se donesu odgovarajuće odluke na upravnom vijeću vrtića i gradskom vijeću.

Vijećnik Zlatko Gusić ponovio je pitanje o vremenskom trajanju zakupa prostora.

Gradonačelnik je odgovorio da će se ugovor o zakupu sklopiti na tri godine s mogućnošću da se raskine prije ukoliko se prošire kapaciteti novog vrtića na prostoru Cetinke.

Vijećnik Ivan Šipić iznio je projekciju troškova podružnice u Košutama za razdoblje od tri godine, ali je istaknuo da upis djece uvijek treba biti prioritet, a pogotovo u razdoblju negativnih demografskih trendova.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Žana Majić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 10  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 10 vijećnika  
„protiv“ nitko  
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Trilj usvojen sa 10 glasova ZA.

## **Ad.3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog Izmjena i dopuna Plana upisa djece u Dječji vrtić Trilj za 2021./2022. godinu**

V.d. pročelnik Marko Varvodić obrazložio je da treba nadopuniti postojeći Plan upisa sa vrtićkom i jasličkom skupinom koje će biti upisane u podružnicu Košute.

Vijećnica Žana Majić pitala je da li će natječaj za podružnicu Košute biti raspisan i za vrtićki program ili samo za jaslice.

V.d. pročelnik je odgovorio da će biti raspisan natječaj samo za jaslice dok se vrtićka skupina preuzima sporazumom od Dječjeg vrtića mali Isus.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Žana Majić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 10  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 9 vijećnika  
„protiv“ nitko  
„suzdržan“ 1

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog Izmjena i dopuna Plana upisa djece u Dječji vrtić Trilj za 2021./2022. godinu usvojen jednoglasno sa 9 glasova ZA i 1 suzdržanim (Žana Majić).

Nakon što su iscrpljene sve točke dnevnog reda predsjednica Žana Majić zahvalila je vijećnicima na suradnji te je zaključila 5. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja u 19.15 sati.

KLASA: 021-01/21-01/19  
URBROJ: 2175-05-01-21-01  
Trilj, 09.12.2021.

Zapisničar:

Marko Varvodić, mag. iur.



Predsjednica Gradskog vijeća:

Žana Majić, prof.

